Schritt 8: Konstruiere Losungen

Arbeitsblatt Losungen

Name der Losung

Kunden dafiir sind ... ;@Q:

Diese Kunden kaufen, weil ......

Der grofite Vorteil dieser Losung ist....

www.hinterauer.com

Beschreibe diese Losung

Der grofite Nachteil dieser Losung ist:

Was mir selber daran gefillt T

B

Mittel, die dafiir genutzt

+ Kalkulation (Selbstkosten, Preis)
werden, sind: N=

Welches und wieviel Personal
bendtigt diese Losung? N=

Aufgaben, die sich aus dieser Losung ergeben, sind: Sese

hinterauer



